

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Голови Ради з якості
Прикарпатського національного
університету ім. В. Стефаника



Р.І. Затухляк

« 03 » _____ 2023 р.

ПЛАН РОБОТИ

Ради з якості

на 2023 рік

№	Дата засідання (передостання середина місяця)	Питання, що виносяться на обговорення	Доповідачі
1	15.02.2023 р.	Організація проведення позапланових внутрішніх аудитів освітніх програм в 2023 році.	Заступник голови Ради з якості
2	22.03.2023 р.	Розгляд та обговорення пропозицій щодо розроблення інфографіки процедури моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм. (Спільне засідання з Науково-методичною радою університету та Навчально-методичним відділом).	Секретар Ради з якості, Секретар науково- методичної ради
3	19.04.2023 р.	1. Розгляд та обговорення пропозицій щодо розроблення інфографіки процедури опитування стейкхолдерів та регулярне оприлюднення результатів таких опитувань на офіційному веб-сайті Університету. 2. Розгляд та обговорення пропозицій щодо розроблення інфографіки процедури підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників. (Спільне засідання з представниками науково-дослідної частини).	Заступник голови Ради з якості, Секретар Ради з якості, Представник науково- дослідної частини
4	24.05.2023 р.	1. Розгляд та обговорення пропозицій щодо розроблення інфографіки процедури забезпечення наявності	Заступник голови Ради з якості,

		<p>необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у тому числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою програмою.</p> <p>2. Розгляд та обговорення пропозицій щодо розроблення інфографіки процедури забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом. (Спільне засідання з представниками Центру дистанційного навчання та моніторингу освітньої діяльності та Інформаційно-обчислювального центру).</p>	<p>Секретар Ради з якості, представник Центру дистанційного навчання та моніторингу освітньої діяльності, представник Інформаційно-обчислювального центру</p>
5	21.06.2023 р.	<p>1. Розгляд та обговорення пропозицій щодо розроблення інфографіки процедури дотримання академічної доброчесності працівниками Університету та здобувачами вищої освіти.</p> <p>2. Розгляд та обговорення пропозицій щодо розроблення інфографіки процедури забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату. (Спільне засідання з Комісією з питань етики та академічної доброчесності і адміністратором системи виявлення текстових збігів/ідентичності/схожості).</p>	<p>Заступник голови Ради з якості, Секретар Ради з якості, представник Комісії з питань етики та академічної доброчесності, адміністратор системи виявлення текстових збігів/ідентичності/схожості</p>
6	20.09.2023 р.	<p>Розгляд та обговорення пропозицій членів Ради з якості щодо покращень в забезпеченні якості освіти та освітньої діяльності в університеті</p>	<p>Заступник голови Ради з якості, Секретар Ради з якості</p>
7	18.10.2023 р.	<p>Координація роботи структурних підрозділів університету при здійсненні процедур і процесів внутрішньої системи забезпечення якості</p>	<p>Заступник голови Ради Секретар Ради</p>

8	22.11.2023 р.	Організація проведення внутрішніх аудитів освітніх програм в 2024 році	Секретар Ради з якості
9	20.12.2023 р.	Аналіз зауважень та рекомендацій експертних груп, галузевих експертних рад та внутрішніх аудиторів та розроблення рекомендацій з покращень у системі внутрішнього забезпечення якості.	Секретар Ради з якості

Секретар Ради з якості



М.В. Кузь